

URADNI VESTNIK GORENJSKE

Leto III.

V Kranju, 28. maja 1966

Številka 10

VSEBINA

OBČINA KRANJ

105. Odlok o premijah za kravje mleko v letu 1966

OBČINA SKOFJA LOKA

106. Resolucija o razvoju gospodarstva in družbenih služb v občini Skofja Loka 1966

107. Odlok o javnem redu in miru občine Skofja Loka

108. Odlok o vodstvu volilnega imenika v obliki kartoteke

109. Odlok o dopolnitvi odloka o občinskih upravnih taksah v občini Skofja Loka

110. Odlok o dopolnitvi odloka o občinskih sodnih taksah v občini Skofja Loka

111. Odlok o spremembi odloka o plačilu pravne pomoči v službi pravne pomoči na območju občine Skofja Loka

112. Odlok o spremembi odloka o izvajanju kontrole cen za določene obrtne storitve

113. Odredba o poslovnem času v gostinstvu na območju občine Skofja Loka

114. Odlok o premiji za kravje mleko v letu 1966

115. Odlok o uporabi sredstev odpravljenega družbenega investicijskega sklada občine Skofja Loka in sredstev obresti od poslovnega sklada

116. Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka in tarife o občinskem prometnem davku v občini Skofja Loka

OBČINA TRZIC

117. Odlok o poslovnem času v gostinstvu na območju občine Tržič

118. Odlok o prinavalnih in drugih oblikah denarne pomoči borcev NOV

Predpisi občinskih skupščin

Občina Kranj

105.

Na podlagi 3. odstavka 1. točke odloka o premijah za kravje mleko v letu 1966 (Uradni list SFRJ, št. 2-16/66) in III. točke odloka o premijah za kravje mleko v letu 1966 (Uradni list SRS, št. 7-52/66), je skupščina občine Kranj na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 14/4-1966 sprejela

ODLOK

o premijah za kravje mleko v letu 1966

1. člen

Iz sredstev proračuna občine Kranj se bo izplačevala premija 0,10 N din za liter potrošnega kravjega mleka na območju občine in sicer:

1. predelovalnim delovnim organizacijam, ki prodajo mleko na območju občine;
2. delovnim organizacijam — premijskim upravičencem po zveznem odloku, ki mleko same prodajajo.

2. člen

Premija iz 1. člena tega odloka se bo izplačevala za mleko, ki ga delovne organizacije prodajo na območju občine v času od 1. januarja do 31. decembra 1966.

3. člen

Premije po tem odloku se obračunavajo in priznavajo ob pogojih, ki so predpisani s tem odlokom ter ob pogojih in na način, določen z zveznimi predpisi.

4. člen

S 1. januarjem 1966 preneha veljati odlok o premiji za kravje mleko v letu 1965 (Uradni vestnik Gorenjske, št. 19-203/1965).

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 320-04/1966-04

Datum: 14/4-1966

Predsednik:

Martin Košir l. r.

Občina Škofja Loka

106.

Na podlagi 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10-68/64) je skupščina občine Skofja Loka na skupni seji obeh zborov, dne 18/5-1966 sprejela

RESOLUCIJO

o razvoju gospodarstva in družbenih služb v občini Skofja Loka v letu 1966

Stopnja razvoja gospodarstva in družbenih služb v občini, ki je bila dosežena v preteklem letu, nove ali premalo izkoriščene proizvodne kapacitete in tudi neaktivirane potencialne možnosti, lahko zagotovijo ob zadostni aktivnosti delovnih ljudi in kolektivov porast narodnega dohodka v občini in porast dohodka v delovnih organizacijah tudi v letu 1966.

Neposredna povezanost osebne in splošne potrošnje s produktivnostjo zahteva vlaganje sredstev v modernizacijo in razširjeno reprodukcijo, nadaljnjo racionalizacijo pridobivanja in trošenja dohodka v skladu s cilji gospodarske reforme.

Za rast družbenega standarda prebivalstva je pomembno zagotoviti, poleg večje produktivnosti in s tem osebnih dohodkov zaposlenih, tudi nova delovna mesta tako v industriji, kot v drugih panogah in dejavnostih.

Sedanje tržne razmere zahtevajo več cenenih izdelkov. Proizvajalci se jim bodo lahko prilagodili le s specializacijo, boljšo kvaliteto in serijsko proizvodnjo.

Delo vseh faktorjev naj bo v letošnjem letu usmerjeno predvsem v utrjevanje in nadaljnje razvijanje samoupravljanja, organizacijo in modernizacijo proizvodnje, vključevanje v mednarodno delitev dela in iskanje možnosti za takojšen nastop na zunanjih tržiščih.

V tem letu je treba posebno skrbno izdelati programe za prehod na skrajšani delovni čas. Ti programi morajo biti sestavni del programov srednjeročnega razvoja.

Gospodarstvo planira, da bo v letu 1966 povečalo družbeni proizvod za 15,4% in nominalne osebne dohodke za 21,5% in število zaposlenih za 1,6%.

V industriji se bo v letu 1966, ob zadostni zagotovitvi reprodukcijskega materiala in deviznih sredstev, povečal družbeni proizvod za 21,1 odstotka. Odločilnega pomena za to rast bo izboljšanje tehnološki postopek in aktiviranje notranjih rezerv ter dvig produktivnosti dela.

Ker so odpadli prispevki iz dohodka federaciji, je razumljivo veliko povečanje skladov, s tem pa je dano tudi več možnosti za povečanje osebnih dohodkov v gospodarskih organizacijah, v katerih je dinamika porasta v letu 1965 zastala za celotnim gospodarstvom. Uresničenje napovedi povečanja mase osebnih dohodkov v industriji za 31,2% ob povečanju zaposlenosti za 4% bi bistveno prispevalo k pozitivni smeri razvoja osebne potrošnje v občini in pripomoglo k zahtevi po hitrejšem razvoju terciarnih gospodarskih dejavnosti in s tem k skladnejšemu razvoju gospodarstva.

Višje cene kmetijskih pridelkov so že v letu 1965 in bodo tudi v letu 1966 vplivale na povečanje proizvodnje, tako v zasebnem kot tudi v družbenem sektorju. Fizični obseg proizvodnje se bo povečal za okoli 10%, tržni viški, predvsem mleka in mesa pa še nekaj več.

Proizvodno sodelovanje med kmetijsko drugo in zasebnimi proizvajalci prispeva precejšen delež k povečani proizvodnji, zato bo morala kmetijska zadruga letos te odnose bolj intenzivno razvijati (mehanizacija, oskrba z ustreznim reprodukcijskim materialom, strokovna pomoč, povezava s tržiščem).

Zamenjava pasme govedi se bo nadaljevala, vendar se ne bo skrbelo več le za število govedi, ampak predvsem za njihovo kakovost.

Olajšave pri uvozu kmetijske mehanizacije bodo prispevale k boljši obdelavi zemlje.

Kmetijsko gospodarstvo si bo prizadevalo povečati hektarski pridelek na že obstoječih površinah. Mlečno čredo bodo povečali z nabavo frizijskih krav.

Kmetijsko gospodarstvo bo razen tega v letošnjem letu usposobilo mešalnico močnih krmil na Trati. Kapaciteta močnih krmil bo zadostovala potrebam kmetijskega posestva in zasebni potrošnji.

Za boljše gospodarjenje v gozdni proizvodnji je važno, da si GG zagotovi sodelovanje kmečkih gozdnih posestnikov pri upravljanju in gospodarjenju v zasebnem gozdnem fondu.

Gospodarjenje z gozdovi se bo tudi v letu 1966 odvijalo po smernicah gozdno gospodarskih načrtov.

Glede na leto 1965 bo sečnja letos višja pri iglavcih za 4% in pri listavih za 7%. S povišano sečnjo bo povečana tudi blagovna proizvodnja za 6%. Gozdno gojitvena in pospeševalna dela bodo usmerjena na doseganje večjih dono-

sov, z namenom vsklajevanja gozdne proizvodnje s potrošnjo.

S področja lovstva bo v letu 1966, po določilih temeljnega zakona o lovstvu, treba oceniti rezultate dosedanjega gospodarjenja z lovišči in sklepati o oddaji lovišč v gospodarjenje lovskim družinam, katere bodo morale sestaviti lovsko gospodarske načrte in jih predložiti občinski skupščini v potrditev.

Zaradi predvidenega zmanjšanja sredstev za gradnjo se bo moralo gradbeno podjetje, bolj kot doslej, prilagoditi delovanju tržnih zakonitosti. V pogojih večje vsklajenosti med ponudbo in povpraševanjem je pričakovati, da se bodo na gradbenem tržišču uveljavila predvsem tista podjetja, ki bodo s povečanjem produktivnosti dela in z boljšim izkoriščanjem notranjih rezerv pospešila prehod na intenzivno gospodarjenje ter tako znižala cene.

Zaradi padca stanovanjske gradnje bo potrebno iskati izhod v ceneni gradnji in v večjem številu tipov stanovanj. Organizirana gradnja stanovanj bo morala postati cenejša od individualne.

Gradbeno podjetje naj že letos del svojih sredstev uporabi za gradnjo stanovanj za trg.

Prometno podjetje Transturist bo še naprej intenzivno razvijalo svoje dejavnosti, ki bodo prispevale k razvoju turizma v občini.

Ker je porast prometa v trgovini odvisen ne samo od povečane kupne moči prebivalstva občine, ampak tudi od sposobnosti trgovskih podjetij, da to kupno moč izčrpajo, je nujno potrebno izboljšati asortiment in količino trgovskega blaga. Trgovska podjetja bodo v modernizacijo in izgradnjo zmogljivosti vložila razpoložljiva sredstva, da bodo zajela večjo kupno moč prebivalstva občine in priliv z vsega gravitacijskega področja. Problem, ki ne bo letos rešen, je predvsem v pomanjkanju sodobnih prodajnih prostorov zato bo potrebno že letos iskati možnosti za zgraditev modernega trgovskega centra.

Poslovni prostori, ki jih imajo v uporabi trgovska podjetja in so družbena last, naj se jim dodelijo v upravljanje.

V gostinsko-turistični dejavnosti bo potrebno izboljšati kvaliteto gostinsko turističnih storitev in turistično propagando ter se gibčneje prilagoditi spremenjenim razmeram domačega turističnega tržišča.

Turistična društva in Krajevne skupnosti naj zagotovijo sodelovanje vsega prebivalstva za čim večjo realizacijo turističnega prometa (urejanje turističnih krajev v pogledu čistoče, izgleda hiš, parkov, nasadov itd.)

Več prizadevanj in investicij bo vloženi za reševanje glavnih problemov v gostinstvu: večanje števila sedežev in modernizacija gostinskih prostorov v družbenem kot tudi zasebnem sektorju ter dvig ravni gostinskih storitev.

Od obrtnih podjetij pričakujemo, da bodo še nadalje razvijala potrebne servisne službe in razširjala sodelovanje z industrijo in drugimi možnimi kooperanti. Svoje poslovanje bodo razširila tudi manjša obrtna podjetja in si z novimi izdelki ter sodelovanjem zagotovila nadaljnji razvoj in možnosti za nove zaposlitve, posebno vajencev lastnih strok.

Sedanji ekonomski položaj nekaterih obrtnih podjetij v občini nujno zahteva večjo akumulacijo, zato bo potrebno v tem letu več pozornosti posvetiti organizaciji in tehnologiji dela. Zasebno obrt vseh strok je treba večati še naprej.

V letu 1966 se bodo investicije v osnovna sredstva povečale v primerjavi z letom 1965 za 5,5 odstotka. Struktura investicij se je znatno spremenila. Največ sredstev bo vloženi v opremo 55,5%, v gradbene objekte 35,5% za ostale namene 7,6% in v zemljišča 1,4%.

Industrijsko podjetje Jelovica bo moderniziralo proizvodnjo vrat in oken ter delno tudi proizvodnjo montažnih hiš. Letos bodo vložili v osnovna sredstva 2 milij. N din za dokončanje izgradnje nove proizvodne hale in opremo.

Loške tovarne hladilnikov bodo največ investicijskih sredstev uporabile za zagotovitev energijskih virov (kotlarna, hidrofora in kompresorska postaja). Del sredstev bo uporabljenih tudi za modernizacijo strojnega parka.

LIP Češnjica ima v investicijskem programu za letošnje leto dograditev novih prostorov za žagalnico na Češnjici.

Veletrgovina Loka bo investirala 1 milij. N din v obnovo obstoječih in izgradnjo novih trgovskih lokalov. Odprta bo samopostrežna trgovina na Trati.

Transturist bo obnovil delavnice za popravilo vozil in razširil poslovne prostore.

Trgovsko podjetje Železnina bo obnovilo obstoječe trgovske lokale.

Dokončana bo izgradnja nove pekarnice, ki bo začela obratovati predvidoma v drugi polovici leta 1966.

Prav tako bodo znatna sredstva vložena v negospodarske investicije.

Predvidena je zunanja ureditev dveh novih stanovanjskih naselij v Stari Loki in na Češnjici.

Zgrajen in obnovljen bo jez na reki Sori pri kopalnišču v Skofji Loki, v Železnikih pri obrtnem podjetju Niko in na Logu ter most v Poljanah.

V programu je tudi regulacija Poljansčice v Srednji vasi in popravilo cest, poškodovanih po poplavih v letu 1965.

Za obnovo jezov na reki Sori bodo uporabljena sredstva Vodne skupnosti Gorenjske, dočim se bodo ostale investicije financirale iz sklada za negospodarske investicije.

Za izvršitev nekaterih važnejših investicij, ki

so navedene v tej resoluciji, vlaga občinska skupščina sredstva odpravljenega družbenega investicijskega sklada v kreditni sklad Gorenjske kreditne banke pod pogojem, da banka sodeluje pri kreditiranju pomembnih investicij v trgovini, gostinstvu in turizmu. Banka je dolžna odobriti kredite le tistim investitorjem, ki zagotovijo maksimalno rentabilnost naložb.

Sredstva sklada skupnih rezerv gospodarskih organizacij naj se prvenstveno uporabijo za naložbe v obratna sredstva. Roki za posojila naj bodo kratki, obrestna mera pa ne sme biti nižja od obrestne mere za ostale kredite.

Za gospodarjenje z družbenim stanovanjskim fondom je ustanovljeno novo stanovanjsko podjetje, katerega naloga je, da obdrži vrednost stanovanjskega fonda in skrbi za investicijsko vzdrževanje stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov. Podjetje bo moralo skrbeti, da investicijsko vzdrževanje poteka načrtno in da se razpoložljiva sredstva čimbolj racionalno koristijo v svoje namene.

Podjetje mora zagotoviti neposredno sodelovanje stanovalcev v vseh zadevah gospodarjenja s stanovanjskimi hišami.

Podjetje naj tudi skrbi za zbiranje in racionalno koriščenje sredstev za gradnjo novih stanovanj. V letu 1966 bo predvidoma na območju občine zgrajenih v družbenem sektorju lastništva 57 stanovanj in 20 samskih spb ali 3.385 m² stanovanjske površine.

Zasebniki bodo letos predvidoma dogradili 28 montažnih in 189 zidanih hiš.

Ker je stanovanjska gradnja važen element urbanizacije in pomembna dejavnost za oblikovanje množic, je treba, da delovne organizacije namenska sredstva za stanovanjsko gradnjo pretežno usmerijo za koncentrirano družbeno gradnjo.

Z izvajanjem stanovanjske politike naj se v tekočem letu zaključi izdelava urbanističnih programov. Urbanizacija naj poteka v skladu z razvojem ostalih gospodarskih panog, ki naj zagotovijo ustrezen videz naselij in smotrno uporabo zemljišč za gradbene namene.

Za zadovoljevanje skupnih potreb občanov na področju izobraževanja in vzgoje, socialnega varstva, zdravstva, kulture, prosvete in telesne vzgoje so v letu 1966 zagotovljena potrebna denarna sredstva v skladu z materialnimi možnostmi glede na stopnjo razvoja gospodarstva v občini.

Napredek šolstva je v zadnjih letih precejšen, čeprav še ne more slediti naglemu gospodarskemu in družbenemu razvoju. Tudi učni uspehi niso na taki višini kot bi morali biti. Osnovna naloga šol in vzgojno-izobraževalnih ustanov naj bo zagotavljanje večje kvalitete in idejnosti pouka. Izboljšajo naj se šolski uspehi in zagotovi vzgoja v skladu z načeli socialistične družbene ureditve.

Delovne organizacije na področju izobraževanja in širša družbena skupnost naj izoblikujejo primerne načine vrednotenja dela in nagrajevanja po delu prosvetnih delavcev.

Tudi v letošnjem letu je treba proučiti nadaljne možnosti reorganizacije šolske mreže. S tem v zvezi naj se letos prične z gradnjo osnovne šole v Železnikih, tako da bodo ustvarjeni boljši pogoji organizacije šolske mreže v Selški dolini.

Posebni in Glasbeni šolj v Skofji Loki naj se preskrbi ustrezne prostore, da bosta lahko delovali v normalnih pogojih.

Družbena skupnost naj nadalje skrbi za redno delovanje strokovnega izobraževanja v šolah II. stopnje. Zato naj delovne organizacije v občini združijo namensko za financiranje strokovnega šolstva 1,25 % sredstev od bruto osebnih dohodkov. Delovne organizacije naj v okviru svojih možnosti zagotovijo tudi sredstva in v skladu s perspektivami razpišejo nove štipendije.

Zavod za prosvetno pedagoško službo naj usmeri svoje delovanje v nudenje strokovne pomoči šolam pri njihovem delu, sistematično naj skrbi za družbeno politično in strokovno izobraževanje prosvetnega kadra, zasleduje naj organizacijo in vsebino dela šol.

Na področju socialnega varstva naj bo dejavnost usmerjena v razvijanje socialnega dela v krajevnih skupnostih in vzgojno varstvo otrok ter mladine. Do konca leta 1966 naj se opravi revizija vseh socialnih dajatev in pripravijo pogoji za prenos pristojnosti dodeljevanja družbenih denarnih pomoči na krajevne skupnosti. Posebna skrb naj se posveti racionalnemu trošenju materialnih izdatkov na proračunskih postavkah socialnega varstva z namenom, da z odmerjenimi sredstvi nudimo socialno zaščito čim večjemu številu socialno ogroženih občanov.

Najbolj pereči problemi nastajajo z vzgojno neprilagojenimi otroki in mladino. V ta namen naj se v letošnjem letu ustanovi v Dijaškem domu v Skofji Loki oddelek za vzgojno neprilagodljive otroke in mladino, ki naj opravlja tudi funkcijo disciplinskega centra.

Zdravstvena služba bo morala usmeriti svoje delo v iskanje možnosti za najracionalnejše izkoriščanje zmogljivosti, zaradi varčevanja s sredstvi.

V letošnjem letu naj se prične z gradnjo zdravstvene postaje v Gorenji vasi.

Zdravstveni delavci naj se skupno s komunalnim zavodom za socialno zavarovanje začno pripravljati na nove predpise o organizaciji zdravstvene službe, da se bodo čimhitreje vključili v nov sistem.

Na kulturno-prosvetnem področju naj se v letošnjem letu združijo zveza kulturno prosvetnih organizacij, Loško gledališče in Skofjeloške poletne prireditve. Loško gledališče naj bo glavni organizator vsakoletnih skofjeloških poletnih prireditev.

Ljudska knjižnica v Skofji Loki naj skrbi za redno izpopolnjevanje svojega knjižnega fonda, za razširitev mreže potujočih knjižnih zbirk in ostalih oblik širjenja knjig med občani.

Osnovna naloga loškega muzeja naj bo ureditev oddelka NOB.

V letošnjem letu je za telesno-vzgojno dejavnost treba zagotoviti, da se pri delitvi sredstev upošteva prioriteten vrstni red športnih panog košarke, smučanja, rokometu in atletike. Sportnim organizacijam naj se dodeljujejo sredstva na podlagi doseženih rezultatov v razvijanju množične telesne vzgoje.

Stevilka 30-01/66

Skofja Loka, dne 18/5-1966

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

107.

Na podlagi 3. in 8. člena temeljnega zakona o prekrških (Uradni list SFRJ, št. 26/65) in 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 10/64) je skupščina občine Skofja Loka na skupni seji obeh zborov dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o javnem redu in miru občine Sk. Loka I. SPLOSNE DOLOCBE

1. člen

S tem odlokom so predpisani ukrepi za vzdrževanje javnega reda in miru in ukrepi za varstvo zunanjega videza krajev v občini Skofja Loka.

2. člen

Dolžnost občanov je, da uravnavajo svoje življenje in delo tako, da ne motijo drugih občanov pri opravljanju njihovega dela, pri razvedrilu in počitku. Spoštovati morajo družbeno disciplino in javno moralo ter skrbeti za varnost ljudi in premoženja ter za privlačen videz krajev in naselij.

Starši oziroma skrbniki odgovarjajo za dejavnost, ki jih storijo mladoletniki, če so zanemarili vzgojo ali potrebno nadzorstvo.

II. VARSTVO MIRU IN DRUŽBENE DISCIPLINE

3. člen

Prepovedano je:

1. motiti javne shode, zborovanja, sestanke ali druge javne prireditve;
2. od 22. do 5. ure kakorkoli motiti nočni mir in počitek ljudi;
3. pijanim osebam kljub opominu zadrževati se v gostinskih lokalih;
4. kaditi v avtobusih ali prostorih, v katerih kajenje ni dovoljeno;

5. pretirano in brez potrebe hupati na cestah in ulicah na mestnem območju;
6. prodajati ali zamenjavati kmetijske pridelke izven za to določenih prostorov brez dovoljenja;
7. na javnih shodih, prireditvah, v javnih lokalih in na podobnih mestih nositi predmete, s katerimi se lahko prizadene telesna poškodba.

4. člen

Prireditve in zabavni sporedi morajo biti po 22. uri v zaprtih prostorih, tako da ne motijo nočni mir in počitek drugih ljudi.

Občinski upravni organ za notranje zadeve sme dovoliti prireditve in zabavne sporede po 22. uri v odprtih prostorih.

III. VARSTVO LJUDI IN PREMOŽENJA]

5. člen

Prepovedana so dejanja, s katerimi se ogroža varnost ljudi oziroma premoženja. Tako je prepovedano:

1. pustiti ob javnih cestah oziroma poteh ograjo ali živo mejo v takem stanju, da ogroža varnost ljudi in ovira promet;
2. poškodovati ali odstraniti napisne table ali druge javne znake;
3. poškodovati, odstraniti ali neupravičeno ugašati javno razsvetljavo;
4. opustiti popravilo ali odstranitev objektov in naprav, če je zaradi tega ogrožena varnost ljudi in premoženja;
5. z metanjem kamenja ali drugih predmetov ogrožati varnost ljudi in premoženja;
6. dražiti ali plašiti živali;
7. zažigati odpadke in dračje; kuriti in prenašati ogenj v bližini poslopij in drugih naprav brez dovoljenja, ali kuriti na način, ki škodljivo zadimljuje okolico; odmetavati goreče cigarete ali druge ogorke na krajih, kjer se lahko zaneti požar;
8. evirati promet na pločnikih in drugih javnih prostorih z odlaganjem kurjiva, raznega drugega materiala ali predmetov dalj kot 12 ur;
9. zalivati vrtove iz vodovodnih omrežij, ali na drug način trošiti vodo, kadar jo primanjkuje za prebivalstvo, kljub izrecnemu opozorilu na to;
10. z brezobzirno vožnjo poškropiti ali pomazati ljudi ali pročelja stavb.

IV. VARSTVO ZDRAVJA IN ČISTOČE

6. člen

Prepovedana so dejanja, ki ogrožajo zdravje ljudi in nasprotujejo pravilom čistoče. Tako je prepovedano:

1. pljuvati ali drugače ponesnažiti tla ali predmete na javnih krajih;
2. spuščati odplake in fekalije na javna pota ali v odprte cestne jarke;
3. preko dneva, od 5 do 22. ure, prenašati ali prevažati na mestnem področju gnoj ali gnojnico v času od 1. aprila do 1. oktobra;
4. voditi pse in druge živali v javne lokale (izjema so službeni psi milice in psi vodiči slepih);
5. gojiti domače živali v ožjem mestnem predelu ali v objektih, v katerih je gojenje domačih živali s predpisi prepovedano;
6. poškodovati, uničiti ali odstraniti smetnjake ali košare za odpadke, postavljene na javnih mestih;
7. prevažati mrhovino, kosti, kože in podobno v nezaprtih posodah ter puščati mrhovino nezakopano, ali jo zakopavati na mestih, ki niso za to določena.

V. VARSTVO ZUNANJEGA IZGLEDA NASELIJ, ZELENIH POVRŠIN, PTIC IN DRUGIH ŽIVALI

7. člen

Prepovedano je:

1. na kakršenkoli način zamazati zidove hiš in javnih lokalov, ograje in podobno;
2. poškodovati nasade in drevesa oziroma trgati cvetlice v javnih nasadih;
3. prenašati ali poškodovati klopi v parkih;
4. hoditi po zelenicah; poškodovati živo mejo na javnih poteh;
5. voziti kolo in druga vozila po stezah in poteh javnih parkov in igrišč, četudi to ni s posebnimi prometnimi znaki prepovedano;
6. parkirati vozila na zelenih površinah in travnikih;
7. postavljati lesene ograje, ograje iz bodeče žice in druge provizorije, ki kvarijo zunanji izgled naselja;
8. postavljati šotore in taboriti na mestih, ki niso za to določena.

8. člen

Lastniki ali upravitelji zgradb ob javnih cestah in poteh, oziroma hišni sveti so dolžni:

1. čistiti in vzdrževati hišno pročelje, hišne ulične table ter druge javne znake na poslopijih;
2. skrbeti, da se nameščajo in vzdržujejo žlebovi in odtoki meteornih voda, snežni ščitniki in podobno;
3. očistiti sneg, ki je zapadel preko noči, s pločnikov in dohodov k hišam, iz kanalizacijskih jarkov in koritnic do 6.30 ure zjutraj, preko dneva pa skrbeti, da se novo zapadli sneg sproti očisti;

4. posipati pločnike ob nepremičninah v slučaju poledice s peskom ali žaganjem; če pride do poledice ponoči, morajo biti pločniki posuti do 6.30 ure zjutraj;

5. odstraniti ruševine zgradb, ograje in druge objekte, ki niso sposobni za obnovo in kazijo podobo kraja, pa niso zaščiteni.

Podjetja za vzdrževanje cest in krajevne skupnosti so dolžni spomladi pravočasno odstraniti z asfaltiranih cest pesek, ki so ga posipali zaradi poledice.

Pri prekopu občinskih cest, ulic in poti zaradi napeljave komunalnih naprav so izvajalci del dolžni takoj po opravljenem delu spraviti cestišče v prvotno stanje.

9. člen

Izložbe morajo biti čiste in urejene, ne glede na to v kakšne namene se uporablja lokal, h kateremu spadajo.

Za ureditev izložb so odgovorni uporabniki lokalov, v katerih so izložbe. Če uporablja lokal podjetje ali obrt, je odgovoren za ureditev izložbe direktor podjetja ali vodja samostojne delovne enote. Zasebni obrtniki pa so sami odgovorni za ureditev svojih izložb.

VI. VARSTVO MLADINE

10. člen

Mladina do 16. leta starosti:

1. ne sme brez spremstva staršev ali drugih odraslih oseb zadrževati se po 21. uri v gostilnah in drugih podobnih lokalih, kjer točijo alkoholne pijače;
2. ne sme obiskovati prireditev (kinopredstav, veselice in podobno), ki so za mladino neprimerne.

VII. KAZENSKES DOLOČBE

11. člen

Z denarno kaznijo od 100 — 300 novih dinarjev se kaznuje:

1. kdor opusti popravilo ali odstranitev objektov ali naprave in je zaradi tega ogrožena varnost ljudi in premoženja;
2. kdor zažiga odpadke in dračje, kuri ali prenaša ogenj v bližini poslopij in drugih naprav ali kuri na način, ki škodljivo zadimljuje okolico, kdor odmetava goreče cigarete in druge ogorke na krajih, kjer se lahko zaneti požar;
3. kdor prevažna mrhovino, kosti, kože in podobno v nezaprtih posodah ter pušča mrhovino nezakopano ali jo zakopava na mestih, ki niso za to določena;

4. kdor postavlja lesene ograje, ograje iz bodeče žice in druge provizije, ki kvarijo zunanji izgled naselja;

5. kdor ne odstrani ruševine zgradb, ograje in druge objekte, ki niso sposobni za obnovo in kazijo podobo kraja;

6. kdor ravna v nasprotju z zadnjim odstavkom 8. člena.

Za dejanja iz tega člena se pravna oseba kaznuje z denarno kaznijo od 300—500 novih dinarjev.

12. člen

Z denarno kaznijo od 50 do 100 novih dinarjev se kaznuje:

1. kdor moti javne shode, zborovanja, sestanke ali druge javne prireditve;

2. kdor od 22. do 5. ure kakorkoli moti nočni mir in počitek ljudi;

3. kdor prodaja ali zamenjuje izdelke domače obrti in kmetijske pridelke izven sejmišč;

4. kdor prekrši določilo 4. člena tega odloka;

5. kdor pusti ob javnih cestah oziroma poteh ograjo ali živo mejo v takem stanju, da ogroža varnost ljudi in promet;

6. kdor poškoduje, odstrani ali neopravičeno ugaša svetilke, nameščene za razsvetljavo javnih prostorov ali krajev;

7. kdor z brezobzirno vožnjo poškropi ali pomaže ljudi ali pročelja stavb;

8. kdor z metanjem kamenja ali drugih predmetov ogroža varnost ljudi in premoženja;

9. kdor zaliva vrt iz vodovodnega omrežja, ali na drug način troši vodo, kadar primanjkuje vode za prebivalstvo, kljub izrecnemu opozorilu na to;

10. kdor spušča odplake in fekalije na javnih poteh ali v odprte cestne jarke;

11. kdor podnevi prevaža na mestnem področju gnojnico ali gnoj od 5.—22. ure v času od 1. aprila do 1. oktobra;

12. kdor goji domače živali v ožjem mestnem predelu oziroma v objektih, v katerih je gojenje teh živali s predpisi prepovedano;

13. kdor redno ne čisti in ne vzdržuje hišna pročelja, hišne ulične table ter druge javne znake na poslopih;

14. kdor ne skrbi, da se nameščajo in redno vzdržujejo žlebovi in otoki voda, snežni ščitniki in podobno;

15. kdor pravočasno ne odstrani pesek s ceste, ki je bil posut zaradi poledice;

16. kdor krši določbe 9. člena tega odloka;

17. kdor poškoduje ali odstrani napisne table ali druge javne znake.

13. člen

Z denarno kaznijo do 50 N din se kaznuje:

1. kdor se v vinjenem stanju zadržuje v gostinskih lokalih in moti ostale goste;

2. kdor kadil v avtobusih ali prostorih v katerih kajenje ni dovoljeno;

3. kdor na javnih shodih, v javnih lokalih in na podobnih mestih nosi predmete, s katerimi se

lahko prizadene telesna poškodba;

4. kdor ovira promet na pločnikih in drugih javnih prostorih z odlaganjem kuriva, raznega drugega materiala ali predmetov dalj kot 12 ur;

5. kdor vodi pse in druge živali v javne lokale;

6. kdor poškoduje, uniči ali odstrani smetnjake in košare za odpadke, postavljene na javnih mestih;

7. kdor na kakršenkoli način zamaže zidove hiš in javnih lokalov, ograje in podobno;

8. kdor poškoduje nasade in drevesa, oziroma trga cvetlice v javnih nasadih;

9. kdor prenaša ali poškoduje klopi v parkih;

10. kdor parkira vozila na zelenih površinah in travnikih;

11. kdor ne ravna v skladu s 3. in 4. točko 8. člena tega odloka;

12. kdor pretirano in brez potrebe hupa na cestah in ulicah na mestnem območju;

13. kdor postavlja šotore in tabori na mestih, ki niso za to določena.

14. člen

Z denarno kaznijo 5 N din se kaznuje:

1. kdor draži ali plaši živali;

2. kdor pljuje ali drugače ponesnaži tla ali predmete na javnih krajih;

3. kdor hodi po zelenicah ali poškoduje živo mejo ob javnih poteh;

4. kdor vozi kolo ali drugo vozilo po stezah in poteh javnih parkov in igrišč, četudi to ni s posebnimi znaki prepovedano.

15. člen

Starši oziroma skrbniki se kaznujejo z denarno kaznijo do 100 N din:

1. če se mladoletnik pod 16 let starosti, ki jim je zaupan v vzgojo, varstvo in oskrbo, zadržuje po 21. uri v gostinskih in podobnih lokalih, kjer točijo alkoholne pijače;

2. če mladoletnik do 16 let starosti, ki jim je zaupan v varstvo, vzgojo in oskrbo obiskuje kinematografske predstave, veselice in prireditve, ki so za mladino prepovedane.

Z denarno kaznijo do 200 N din se kaznujejo odgovorne osebe v gostinskih in podobnih lokalih, ki dovolijo, da se mladoletniki pod 16 let starosti zadržujejo po 21. uri v gostinskih in podobnih lokalih, kjer točijo alkoholne pijače.

Z enako denarno kaznijo se kaznujejo odgovorne osebe prirediteljev kinematografskih predstav, veselice in drugih prireditev, ki so za mladino prepovedane, če dovolijo, da jih mladina do 16 let starosti obiskuje.

16. člen

Delavci milice takoj na mestu izterjajo denarno kazen od tistih, ki jih zalotijo pri prekrških navedenih v 14. členu tega odloka.

Če tisti, ki je storil prekršek noče takoj ali v roku 8 dni plačati te kazni, se zoper njega uvede upravno-kazenski postopek.

VIII. KONČNE DOLOČBE

17. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske. Ko začne veljati ta odlok, preneha veljati odlok o javnem redu in miru občine Skofja Loka (Uradni vestnik okraja Kranj, št. 18/59 in 2/64).

Stevilka. 010-08/66

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

108.

Na podlagi 13. člena zakona o volivnih imenikih (Uradni list SFRJ št. 5-39/65) in 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10/64) je skupščina občine Skofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o vodstvu volivnega imenika v obliki kartoteke

1. člen

Splošni volivni imenik se v občini Skofja Loka vodi v obliki kartoteke.

Vsak volivec mora imeti poseben kartotečni listek.

2. člen

Za vodstvo splošnega volivnega imenika se uporablja kartoteka registra stalnega prebivalstva in razvid začasnega prebivalstva, kot sta predpisana v zakonu o registru stalnega prebivalstva o razvidu začasnega prebivalstva (Uradni list SRS št. 36/65).

3. člen

V splošni volivni imenik se vpisujejo občani po svojem stalnem prebivališču.

Vpis v splošni volivni imenik se opravi tako, da se kartotečni listi registra stalnega prebivalstva (stalno prijavljenih občanov in gospodinjstki listi) v katerih so vpisani volivni upravičenci označijo s štampiljko z oznako »V«.

V kartotečnih listih razvida začasnega prebivalstva se vpišejo volivni upravičenci iz drugega odstavka 8. člena zakona o volivnih imenikih. Vpis se opravi tako, kot je to določeno v drugem odstavku tega člena.

Pri izbrisu iz splošnega volivnega imenika se oznaka »V« prečrta in kratko zapiše vzrok izbrisa.

4. člen

Splošni volivni imenik in register stalnega prebivalstva se označita z notnim imenom »Register stalnega prebivalstva in splošni volivni imenik.«

5. člen

Za izvajanje tega odloka skrbi občinski upravni organ, pristojen za vodenje splošnega volivnega imenika.

Do konca tega leta je treba urediti splošni volivni imenik skladno z določili tega odloka.

6. člen

Ta odlok stopi v veljavo osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Stevilka: 013-01/66

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

109.

Na podlagi 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10/68/64) in četrtega odstavka 5. člena temeljnega zakona o upravnih taksah (Uradni list SFRJ št. 14/281/65 in št. 11/66) je skupščina občine Skofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o dopolnitvi odloka o občinskih upravnih taksah v občini Skofja Loka

1. člen

2. člen odloka o občinskih upravnih taksah v občini Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 12-118/65) se dopolni in se glasi:

»Za občinske upravne takse veljajo določila temeljnega zakona o upravnih taksah in tarifa, ki je predpisana za zvezne državne organe (Uradni list SFRJ št. 14/281/65 in št. 11/66) z vsemi kasnejšimi spremembami in dopolnitvami.«

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 423-04/65

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

110.

Na podlagi 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10/68/64) in 71. člena zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o sodnih taksah (Uradni list SFRJ št. 10-155/65), je skupščina občine Skofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o dopolnitvi odloka o občinskih sodnih taksah v občini Skofja Loka

1. člen

Drugi člen odloka o občinskih sodnih taksah v občini Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 12-117/65) se dopolni in se glasi:

»Za plačevanje občinskih sodnih taks se uporabljajo neposredno določila temeljnega zakona o sodnih taksah in taksna tarifa tega zakona (Uradni list FLRJ št. 16/60 in Uradni list SFRJ št. 10/65) z vsemi kasnejšimi spremembami in dopolnitvami.«

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 423-04/65

Skofja Loka, dne 18/5-1966

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

111.

Na podlagi 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10/64) je skupščina občine Skofja Loka na skupni seji obhajborov dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o plačilu pravne pomoči v Službi pravne pomoči na območju občine Skofja Loka

1. člen

Drugi stavek 4. člena odloka o plačilu pravne pomoči v Službi pravne pomoči na območju občine Skofja Loka (Uradni vestnik okraja Kranj št. 8/61) se zamenja z besedilom:

Višina plačila se določi po vsakokratni veljavni odvetniški tarifi.

2. člen

Tarifa o plačilu za posamezna opravila zavoda, ki je bila sestavni del odloka, preneha veljati.

3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 402-41/65

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

112.

Na podlagi 2. odstavka 15. člena uredbe o oblikovanju cen in obračunavanju razlike v cenah (Uradni list SFRJ, št. 33/65) in 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 10/68/64) je skupščina občine Skofja Loka na skupni seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o izvajanju kontrole cen za določene obrtne storitve

1. člen

Spremeni se 1. člen odloka o izvajanju kontrole cen za določene obrtne storitve (Uradni vestnik Gorenjske, št. 17-183/65) in se glasi:

Služba družbene kontrole cen pri Skupščini občine Skofja Loka bo izvajala kontrolo cen za naslednje obrtne storitve:

- krojaštvo
- šiviljstvo
- čevljarstvo
- moško in žensko frizerstvo
- dimnikarstvo
- mizarstvo
- tapetništvo
- kleparstvo
- avtokleparstvo
- ključavničarstvo
- inštalaterstvo za vodovod
- elektroinštalaterstvo
- mehanika in avtomehanika
- vozno ličarstvo
- precizna mehanika
- sobno slikarstvo in pleskarstvo
- kemično čiščenje
- žage venecianke

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 010-017/66

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

113.

Na podlagi 2. in 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10/64) je skupščina občine Skofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 18/5-1966 sprejela

ODREDBO

o poslovnem času v gostinstvu na območju občine Skofja Loka

1. člen

S to odredbo se ureja poslovni čas za gostinska podjetja, gostilne, obrate družbene prehrane in slaščičarne (v nadaljnjem besedilu: gostinski obrati) na območju občine Skofja Loka.

2. člen

Na območju občine Skofja Loka določijo v gostinskih obratih poslovni čas organi samoupravljanja oziroma samostojni gostilničarji in slaščičarji, upoštevaje pri tem krajevne potrebe, obisk, načelo dobrega gospodarjenja in določila odloka o javnem redu in miru.

3. člen

Poslovni čas in prosti dan morata biti objavljena na vidnem mestu v vsakem gostinskem obratu in na zunanji strani pri vhodu.

4. člen

Določitev poslovnega časa je potrebno priglasiti za gostinstvo pristojnemu občinskemu upravnemu organu.

Gostinski obrat je v izjemnih primerih adaptacije, bolezni ali drugega utemeljenega vzroka lahko zaprt.

Gostinski obrat je lahko en dan v tednu zaprt (prosti dan).

Če samostojni gostilničar ne more sam voditi gostilne dalj kot 60 dni, lahko postavi za vodenje obrata poslovođa ali pa začasno preneha z obratovanjem. Vodstvo zasebnega gostinskega obrata po poslovođji ali začasno prenehanje obratovanja nad 60 dni dovoli za gostinstvo pristojni občinski upravni organ.

Gostinski obrati lahko izjemoma podaljšajo poslovni čas preko časa, ki so ga priglasili za gostinstvo pristojnemu občinskemu upravnemu organu, vendar v skladu z določili odloka o javnem redu in miru na območju občine Skofja Loka.

Če to zahtevajo splošni interesi, lahko za gostinstvo pristojni organ na lastno pobudo ali na pobudo potrošnikov predlaga delovni organizaciji oz. privatni gostilni in slaščičarni spremembo poslovnega časa.

Gostinski obrat, ki je zaprt na podlagi prejšnjih določil, mora na vidnem mestu objaviti podatke o tem, koliko časa bo zaprt.

5. člen

Z denarno kaznijo do 300 N din se kaznuje gostinski obrat

1. če ne določi poslovnega časa

2. če nima vidno označenega poslovnega časa

3. če ne prihlasi poslovnega časa za gostinstvo pristojnemu občinskemu upravnemu organu.

Odgovorna oseba gostišča se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka z denarno kaznijo do 100 N dinarjev.

6. člen

Z uveljavitvijo te odredbe preneha veljati Odredba o minimalnem poslovnem času gostinskih podjetij in gostišč v občini Železniki (Uradni vestnik okraja Kranj št. 10/61) in 1. točka 3. čl. odloka o izenačenju predpisov občinskega ljudskega odbora Skofja Loka in prejšnjega ljudskega odbora Železniki (Uradni vestnik okraja Kranj št. 24/61).

7. člen

Ta odredba začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 14-01/66

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

114.

Na podlagi III. točke odloka o premiji za kravje mleko (Uradni list SRS, št. 7/66) in 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 10/64) je Skupščina občine Skofja Loka na skupni seji obeh zborov dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o premiji za kravje mleko v letu 1966

1. člen

Delovnim organizacijam, oziroma obratom delovnih organizacij, ki prodajajo sveže kravje mleko na območju občine Skofja Loka se bo izplačevala premija v višini 0,10 N din za vsak liter mleka, ki ga prodajo naravnost potrošnikom od 1/1-1966 do 31/12-1966.

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 426-01/66

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

115.

Na podlagi 19. člena zakona o bankah in kreditnih poslih (Uradni list SFRJ, št. 12/65, 29/65 in 4/66) in 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10-68/64) je skupščina občine Skofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o uporabi sredstev odpravljenega družbenega investicijskega sklada občine Skofja Loka in sredstev obresti od poslovnega sklada

1. člen

Sredstva odpravljenega družbenega investicijskega sklada občine Skofja Loka, ki so bila z odlokom skupščine občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 16-171/65) prenešana v kreditni sklad Medobčinske komunalne banke Kranj, sedaj Gorenjske kreditne banke, in sredstva obresti od poslovnega sklada, ki se plačujejo po določilih 3. člena odloka o določitvi obrestne mere od tistih sredstev poslovnega sklada gospodarskih organizacij, ki so namenjena za komunalno ali za gostinsko dejavnost ali za dejavnost storitvene obrti (Uradni vestnik Gorenjske, št. 3-34/66), ostanjejo sredstva tega sklada, vendar se vodijo na posebnih računih pri Gorenjski kreditni banki Kranj, podružnici Skofja Loka.

2. člen

Sredstva odpravljenega družbenega investicijskega sklada se uporabijo za izpolnitev obveznosti, ki so že nastale v breme teh sredstev in za kreditiranje investicij v osnovna in obratna sredstva na področju trgovine, gostinstva in turizma v občini Skofja Loka.

Sredstva obresti od poslovnega sklada se uporabijo za naložbe v osnovna in trajna obratna sredstva gospodarskih organizacij in panog, ki jih plačujejo.

3. člen

Pri odobravanju kreditov mora banka upoštevati ekonomičnost in rentabilnost naložb. Odplačilni pogoji morajo biti prilagojeni vrsti naložbe; obrestna mera pa ne sme biti nižja, kot znašajo obresti na poslovni sklad investitorja.

4. člen

Druga medsebojna razmerja med občino Skofja Loka in Gorenjsko kreditno banko Kranj glede uporabe sredstev iz 1. člena tega odloka se po potrebi uredijo s posebno pogodbo, ki jo v imenu občine Skofja Loka sklene z banko predsednik skupščine občine Skofja Loka.

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 010-07/66

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

116.

Na podlagi člena 81. statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske št. 10-68/64) ter 5., 15., 22., 26., 35., 38., 43. in 72. člena temeljnega zakona o prometnem davku (Uradni list SFRJ št. 14/65 in 57/65) je skupščina občine Skofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 18/5-1966 sprejela

ODLOK

o spremembi in dopolnitvi odloka in tarife o občinskem prometnem davku v občini Skofja Loka

1. člen

V 9. členu odloka o občinskem prometnem davku (Uradni vestnik Gorenjske št. 26-305/65) se na koncu pika nadomesti z vejico in dodajo

besede: »z vsemi kasnejšimi spremembami in dopolnitvami«.

2. člen

11. člen se spremeni in se glasi:

»Vsa določila temeljnega zakona o prometnem davku (Uradni list SFRJ št. 14/65), ki veljajo za zvezni in republiški prometni davek, se uporabljajo tudi za občinski prometni davek z vsemi kasnejšimi spremembami in dopolnitvami, v kolikor ni z odlokom drugače določeno.«

3. člen

Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1. junija 1966.

Številka: 421-07/65

Skofja Loka, dne 18/5-1966.

Predsednik:

Milan Osovnikar l. r.

SPREMEMBA TARIFE OBCINSKEGA PROMETNEGA DAVKA

V tarifni številki I se za 1. točko doda nova 2. točka, ki se glasi:

»2. Od prodaje motornih vozil 2 %«.

Sedanja 2. točka, ki postane 3. točka, se spremeni in se glasi:

»3. Od prodaje vseh alkoholnih pijač v trgovini in gostinstvu, razen od naravnega vina in od piva v gostinstvu 20 %«.

Za 3. točko se doda nova 4. točka, ki se glasi:

»4. Od prodaje naravnega vina in od piva v gostinstvu 15 %«.

Drugi odstavek 2. točke opombe k tarifni št. 2 se na koncu dopolni in doda:

»Od davčne osnove se odbije vrednost materiala, ki ga je dal izvrševalec storitve, če je material v računu posebej izkazan«.

Za 2. točko opombe k tar. št. 2 se doda nova 3. točka opombe, ki se glasi:

»3. Obrtne storitve po tem odloku so storitve, ki jih opravljajo obrtne delavnice in obrtna podjetja in to: popraviljanje in vzdrževanje industrijskih in drugih izdelkov, izdelovanje posameznih izdelkov po meri ter osebne storitve in sicer popraviljanje strojev in naprav, popraviljanje izdelkov precizne mehanike, popraviljanje motornih vozil in koles, popraviljanje kovinskih izdelkov in storitve obrtne predelave kovin, popraviljanje električnih strojev, aparatov in naprav, popraviljanje gospodinjskih električnih aparatov, popraviljanje električnih in drugih telekomunikacijskih naprav in delov, popraviljanje drugih električnih aparatov in pribora in izdelovanje usnjene obutve po meri, projektiranje in popraviljanje plaščev, knjigovozništvo, druga popravila in druge obrtne storitve.

Pod obrtnimi storitvami je razumeti tudi storitve stavbne in montažne obrti in to: zidarska, tesarska, betonarska, krovna, fasaderska in kamnoseška dela na stavbah, keramiška, sadrarska, soboslikarska, pleskarska in parketerska dela, izdelava ksilolitnih podov, steklarska, ključavničarska in kleparska dela, inštalaterska dela za vodovode na kanalizaciji, sanitarnih napravah, centralni in etažni kurjavi ter elektroinštalaterska in podobna dela oz. storitve, če se vsa ta dela opravijo na novih ali na že obstoječih gradbenih objektih, kakor tudi storitve pri postavljanju in usposo-

bitvi strojev, naprav in železnih konstrukcij za končni namen in uporabo ter druge storitve na inštalacijah, s katerimi se stroji, naprave in druge povezuje z osnovnim inštalacijskim omrežjem.

Občina Tržič

117.

Na podlagi 75. člena statuta občine Tržič (Uradni vestnik Gorenjske št. 12/64) je skupščina občine Tržič na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 19/4-1966 sprejela

ODLOK

o poslovnem času v gostinstvu na območju občine Tržič

1. člen

S tem odlokom se ureja poslovni čas za gostinska podjetja, gostilne, obrate družbene prehrane in slaščičarne (v nadaljnjem besedilu: gostinski obrati) na območju občine Tržič.

2. člen

Na območju občine Tržič določijo poslovni čas v gostinskih obratih organi samoupravljanja oziroma zasebni gostinci, upoštevaje pri tem krajnje potrebe, obisk, načelo dobrega gospodarjenja in določila odloka o javnem redu in miru.

3. člen

Poslovni čas in prosti čas morata biti objavljeni na vidnem mestu in vsakem gostinskem obratu in pri vходу v obrat.

4. člen

Določitev poslovnega časa je potrebno priglasiti pri občinskem upravnem organu, pristojnem za gostinstvo. Ta lahko dovoli v izjemnih primerih adaptacije, bolezni ali iz drugega utemeljenega vzroka, da se posamezni obrat začasno zapre.

Gostinski obrat je lahko en dan v tednu zaprt (prosti dan).

Gostinski obrati lahko izjemoma podaljšajo poslovni čas, posebno v naslednjih primerih: turizem, državni, republiški in občinski prazniki in prireditve, vendar v skladu s določili odloka o javnem redu in miru na območju občine Tržič.

Če to zahtevajo splošni interesi, lahko za gostinstvo pristojni upravni organ na lastno pobudo, na pobudo gostinskega obrata ali potrošnikov predlaga delovni organizaciji oziroma zasebnemu gostincu spremembo poslovnega časa.

Gostinski obrat, ki je zaprt na podlagi 1. ali 2. odstavka tega člena, mora na vidnem mestu objaviti podatke o tem, koliko časa bo zaprt in kdo je izdal dovoljenje.

5. člen

Z denarno kaznijo do 300.— N din se kaznuje gostinski obrat:

- če ne določi poslovnega časa (2. člen),
- če nima vidno izobešenega poslovnega časa (3. člen),
- če ne priglasil poslovnega časa za gostinstvo pristojnemu občinskemu upravnemu organu,
- če ne upošteva poslovnega časa, ki ga je sam določil.

Odgovorna oseba obrata se kaznuje z denarno kaznijo do 100.— N din.

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 14-01/66-3

Tržič, dne 19/4-1966.

Predsednik:
Tine Tomazin l. r

118.

Na podlagi 75. člena statuta občine Tržič (Uradni vestnik Gorenjske št. 12/64) je skupščina občine Tržič na seji obeh zborov dne 19/4-1966 sprejela

ODLOK

o priznavalninah in drugih oblikah denarne pomoči borcem NOV

1. člen

Priznavalnina je materialno priznanje družbe zasluženim borcem in ilegalnim političnim delavcem — aktivistom NOV in POJ, kakor tudi predvojnim revolucionarjem in njihovim svojcem.

Kot svojec se smatrajo: ožji družinski člani živečih in umrlih borcev NOV, a to so zakonci, otroci in starši.

2. člen

Priznavalnina je lahko edini redni mesečni dohodek ali dodatek k rednim mesečnim dohodkom, to je k pokojnini, dohodkom od kmetijstva itd. za izboljšanje življenjskih pogojev oseb, ki jim je udeležba v revoluciji in v povojni socialistični izgradnji onemogočila normalen razvoj ter tistim, ki zaradi slabega zdravstvenega stanja, starosti ali drugih objektivnih okoliščin nimajo primernih dohodkov.

Priznavalnina je stalna, začasna ali enkratna.

3. člen

Osebe, katerim se lahko dodeli priznavalnina morajo izpolnjevati predvsem pogoj, da imajo posebno delovno dobo za aktivno udeležbo v NOV oziroma aktivno in organizirano delo za NOP, priznana v dvojnem trajanju in še enega izmed naslednjih pogojev:

- moški morajo biti stari nad 60 let, ženske nad 55 let;
- da so popolnoma in trajno nesposobni za delo;
- da so začasno nesposobni za delo;
- da ne opravljajo samostojnega poklica ali druge samostojne pridobitne dejavnosti;
- da iz upravičenih razlogov niso v rednem delovnem razmerju;
- da dohodki prosilca ne zadoščajo za primerno preživljanje, kjer je eden od vzrokov bolezni, invalidnosti ali smrt v družini prosilca;
- da nimajo pogojev za starostno ali invalidsko pokojnino.

4. člen

Iz finančnih sredstev, določenih v proračunu občine Tržič, se razen priznavalnine borcem in aktivistom NOV podeljujejo tudi druge oblike pomoči in to: pomoč pri šolanju otrokom umrlih in socialno šibkih borcev, žrtvam fašističnega nasilja, za zdravstveno varstvo in klimatsko topliško zdravljenje borcev NOV.

5. člen

Pri ugotavljanju upravičenosti do kakršne koli pomoči se upoštevajo vsi redni mesečni dohodki njegovega zakonskega tovariša. Dohodki iz kmetijstva se ugotavljajo na podlagi katastrskega odnosa po predpisih za tekoče leto.

6. člen

Postopek za dodelitev priznavalnine in ostalih oblik pomoči uvede upravni organ za zadeve invalidov in borcev NOV skupščine občine Tržič in sicer na podlagi vloge prosilca ali na predlog organizacije Združenja borcev NOV.

7. člen

O dodelitvi priznavalnine in ostalih oblik pomoči odloča komisija za borčevske in invalidske zadeve pri skupščini občine Tržič, pri čemer upošteva vse pogoje prosilca, ki so navedeni v 3. členu tega odloka.

8. člen

Vsi zahtevki se vlagajo pri upravnem organu skupščine občine Tržič, ki je pristojen za borčevske in invalidske zadeve. Preden se posamezni zahtevek predloži na sejo komisije za borčevske in invalidske zadeve, mora odgovorni upravni organ zbrati o prosilcu vse potrebne podatke, zlasti pa: obseg udeležbe v NOV, premoženjskem in zdravstvenem stanju ter delovne zmožnosti.

9. člen

S spremembo materialnega stanja ali drugih pogojev uživalca se priznavalnina lahko zviša, zniža ali ukine in sicer tako, da velja novo izdana odločba od prvega naslednjega meseca po nastali spremembi. Pravica do prejemanja priznavalnine in ostalih oblik pomoči preneha s smrtjo uživalca.

10. člen

Višina priznavalnine znaša do 350.— N din mesečno in je odvisna od pogojev iz 3. in 8. člena odloka, določi pa se v naslednjih zneskih in to:

1. Ob dvojnem številu posebne delovne dobe in ob mesečnih dohodkih praviloma do 200.— N din na družinskega člana mesečno;

- do 350.— N din za udeležence in aktiviste NOV od 1941. leta;
- do 320.— N din za udeležence in aktiviste NOV od 1942. leta;
- do 300.— N din za udeležence in aktiviste NOV od 1943. leta;
- do 250.— N din za udeležence in aktiviste NOV od 1944. leta;
- do 200.— N din za udeležence in aktiviste NOV od 1945. leta.

Komisija za borčevske in invalidske zadeve lahko prizna višino priznavalnine, če ugotovi, da sta stanje in zasluga udeleženca taka, da zasluži višjo priznavalnino in to z natančno obrazložitvijo, priznavalnina pa ne sme prekočati 350.— N din.

2. Ob enojnem številu posebne delovne dobe ali svojcem po 1. členu tega odloka se priznavalnina iz 1. točke tega člena zmanjša za 50%, vendar ne more znašati manj kot 100.— N din.

3. Enkratne priznavalnine se dodeljujejo v ustreznem znesku, a praviloma največ do 350.— N din in to enkrat na leto.

11. člen

Stroški zdravstvenega varstva za osebe, katerim se izplačuje stalna priznavalnina po določbah tega odloka, gredo v breme občinskega proračuna, v kolikor te osebe niso zdravstveno zavarovane po drugih predpisih.

12. člen

Uživalci priznavalnine in ostalih finančnih pomoči, ki se dajejo iz finančnih sredstev, namenjenih borcem NOV, so dolžni o vseh nastalih spremembah takoj obvestiti upravni organ skupščine Tržič, ki je odločbo izdal. O neupravičenem prejemanju in morebitnem povračilu sredstev presoja in sklepa občinska komisija za borčevske in invalidske zadeve.

13. člen

Upravni organ, ki je pristojen za zadeve socialnega varstva, je dolžan, da izda odločbo o priznavalnini ali drugi obliki denarne pomoči in opozori koristnika na določbe prejšnjega člena tega odloka, a izplačuje se od prvega dne naslednjega meseca po vložitvi zahtevka.

14. člen

varstvo se nezadovoljna stranka lahko pritoži Zoper odločbo upravnega organa za socialno v 15 dneh po prejemu odločbe. O pritožbi odloča republiški sekretariat za zdravstvo in socialno varstvo SRS.

15. člen

Finančna sredstva za priznavalnine in vse oblike denarnih pomoči borcem in aktivistom NOV se zagotovijo za vsako leto posebej v proračunu skupščine občine Tržič.

16. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 191-03/66

Datum: 23/5-1966

Predsednik:
Tine Tomazin

Izdaja Gorenjski tisk, Kranj. Izhaja po potrebi. Glavni in odgovorni urednik Slavko Beznik. Rokopise za objavo pošiljajte na naslov: Glas, uredništvo Kranj, C. St. Zagarja 27, p. p. 81. Tekoč račun pri podružnici Narodne banke v Kranju: 515-135. Uradni vestnik Gorenjske izhaja kot redna priloga Glasa in ga dobijo vsi stalni naročniki. Leta brezplačno.